
Tedy přesněji řečeno Vladislav Chvalina,  
jak zní občanské jméno muže, který na  
český trh uvedl unikátní systém japonské 
firmy Kleentek Corporation pro čištění  
olejů. A jako ředitel jejího zastoupení pro  
východní Evropu a výhradní zástupce pro 
ČR a Slovensko se zasloužil o jeho rozšíření 
v české průmyslové sféře, které už řadě 
českých firem přineslo nezanedbatelné 
úspory (vyjádřeno řečí čísel, dokáže čistý 
olej ušetřit až 90 % nákladů!).

Uznávaný odborník a propagátor 
moderních technologií v oblasti tribologie 
a tribotechniky, zakladatel firmy Kleentek, 
spol. s r.o. (která v minulém roce oslavila 
rovněž významné výročí, rovných 30 let 
svého působení na českém trhu), se dlou-
hodobě věnuje zavádění tribodiagnostiky 
do výrobních procesů. Řadu let působil 
mj. i jako místopředseda Odborné sekce 
Tribotechnika České strojnické společ-

nosti, člen výboru Slovenské společnosti 
pro údržbu či konzultant mnoha význam-
ných firem. Pod jeho vedením se původní 
společnost rozšířila o dceřinou firmu Intribo 
a stala se i výhradním zástupcem technolo-
gie Kleentek pro střední a východní Evropu 
(pro region Polska, Maďarska, Rumunska 
a Bulharska).

I když Vladislav Chvalina už před několika 
lety předal kormidlo rodinné firmy své man-
želce Ludmile, která pokračuje v úspěšné 
tradici s pomocí dcer a zetě, v němž spo-
lečnost získala renomovaného specialistu 
v oboru – Ing. Jan Novák je mj. u nás jedi-
ným držitelem mezinárodní certifikace Certi-
fied Lubrication Specialist (CLS), udělované 
mezinárodní Společností tribologů a inžený-
rů mazání (STLE), a jedním z úzkého okruhu 
těchto specialistů v Evropě. 

Firma samotná pak byla v roce 2018 
úspěšně certifikována podle norem ČSN EN 

ISO 9001 (Systém managementu kvality) 
a ČSN EN ISO 14001 (Systémy enviromen-
tálního managementu).

Vladislav Chvalina se tak v zaslouže-
ném důchodu může nyní už v klidu věno-
vat svým hobby a vnoučatům s klidným 
vědomím, že firma, které věnoval takové 
úsilí a nejlepší léta svého života, je spo-
lehlivě v dobrých rukou. Všichni, včetně 
týmu zaměstnanců, kteří jsou vesměs 
špičkovými odborníky ve své branži, jsou 
totiž zapálení tribologové, kteří nesou 
štafetu prosperující rodinné firmy k dalším 
metám.

Takže i redakci TechMagazínu, k jejímž 
dlouholetým spolupracovníkům se Vladislav 
Chvalina počítá, zbývá už jen popřát mu 
spolu s kolegy hodně zdraví, elánu a osobní 
spokojenosti do dalších let. 
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„PAN KLEENTEK“ JUBILUJE
Utíká to, utíká a čas plyne jako voda (i když v tomto případě by bylo spíše namístě použít přirovnání „jako olej"), 
a tak se stalo, že na konci května oslavil významné životní jubileum – 70. narozeniny – „pan Kleentek“. 
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